

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年7月28日

【計算期間】 第13期(自 2020年11月1日 至 2021年4月30日)

【発行者名】 積水ハウス・リート投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 木田 敦宏

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂四丁目15番1号

【事務連絡者氏名】 積水ハウス・アセットマネジメント株式会社
経理部長 磯 浩一

【連絡場所】 東京都港区赤坂四丁目15番1号

【電話番号】 03-6447-4870

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年7月26日提出の有価証券報告書の記載事項のうち、「第二部 投資法人の詳細情報 第3 管理及び運営 2 利害関係人との取引制限 (3) 利害関係人等との取引状況等 支払手数料等の金額」の記載の一部について、提出前の確認が不十分であったため、記載内容に誤記があることが判明したことから、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部【投資法人の詳細情報】

第3【管理及び運営】

2【利害関係人との取引制限】

(3) 利害関係人等との取引状況等
支払手数料等の金額

3【訂正箇所】

下線部 _____ は訂正部分を示しております。

第二部【投資法人の詳細情報】

第3【管理及び運営】

2【利害関係人との取引制限】

(3) 利害関係人等との取引状況等
支払手数料等の金額

< 訂正前 >

(前略)

(注3) 上記記載の支払手数料等以外の利害関係人等に対する修繕工事等の支払金額は以下のとおりです。千円未満を切り捨てて記載しています。

積水ハウス株式会社	274,317千円
積水ハウス不動産東京株式会社	148,144千円
積水ハウス不動産中部株式会社	65,876千円
積水ハウスGMパートナーズ株式会社	29,046千円
積水ハウス不動産九州株式会社	25,103千円
積水ハウス不動産関西株式会社	5,420千円
積水ハウス不動産東北株式会社	1,200千円

(後略)

< 訂正後 >

(前略)

(注3) 上記記載の支払手数料等以外の利害関係人等に対する修繕工事等の支払金額は以下のとおりです。千円未満を切り捨てて記載しています。

積水ハウス不動産東京株式会社	274,317千円
積水ハウス株式会社	148,144千円
積水ハウス不動産中部株式会社	65,876千円
積水ハウスGMパートナーズ株式会社	29,046千円
積水ハウス不動産九州株式会社	25,103千円
積水ハウス不動産関西株式会社	5,420千円
積水ハウス不動産東北株式会社	1,200千円

(後略)